





АКАДЕМИЯ СУМЕРУ

Центр мудрости всего Тейвата. Академия Сумеру как до Катаклизма, так и после остается самым престижным учебным заведением. Помимо обучения студентов, Совет Мудрецов спонсирует различные исследования и дает гранты на создание изобретений.

Интересный факт: Лиза выпустилась из Академии за два года и считается лучшей ученицей за последние 200 лет.

The illustration depicts a character with long, pointed fox ears and a large, bushy tail. The character is wearing a dark blue and purple outfit with a white sash and is sitting on the ground. They are surrounded by several large, glowing yellow flowers with green leaves. The background is a dark, forest-like setting with some glowing particles. The character's hands are clasped in front of them, and they appear to be looking towards the right.

Тигнари

Благородный лесной страж. Когда-то он был настоящей «звездой» Академии, и до сих пор многие мудрецы пытаются пригласить его провести лекции. Но этот юноша решительно отказывает — он посвятил свою жизнь защите леса, что много столетий назад с таким трудом взрастила Великая Властительница Руккхадевата.





Аль-Хайтам и Кавех — два одаренных выпускника Академии Сумеру, которые, несмотря на непримиримость убеждений в прошлом и противоположность взглядов в настоящем, без сомнений признают исключительную гениальность и уникальность личностей друг друга. Разойдясь однажды на несколько лет по разным дорогам, они вновь сошлись на одном жизненном пути, составляя идеальный симбиоз двух научных умов, постоянно совершенствующих мировоззрения друг друга.

Интересный факт:
каждый из них считает другого
полным отражением себя,
словно собственное
идеальное зеркало.





Тигнари

Уши и хвост Тигнари — наследие его предков, расы пустынных собак «валука шуна». Несколько тысячелетий назад им пришлось покинуть свой дом и бежать в тропические леса. Там их спасла Дендро Архонт, окрасив шерсть валука шуна в черно-зеленый.

Кавех



По мнению жителей Сумеру, Кавех — один из лучших архитекторов за последние несколько десятилетий. Но из-за своей наивности и доброго сердца, Кавех еле сводит концы с концами и даже не может позволить себе отдельное жилье. Впрочем, этот факт он очень хорошо скрывает.





Нахида

500 лет одиночества в заточении. Совсем не такой представляла жизнь Нахиды ее предшественница. Богиня, рожденная для того, чтобы вести свой народ к мудрости, сама стала заложницей алчных и жестоких мудрецов. Но золотовласый путешественник с летающей спутницей смогли победить несправедливость и стали первыми друзьями Дендро Архонта.